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All responses are color-coded 
according to the following 
subgroup classifications: 



   
       
       

         
           

Response Rates per Day 
• Day 1: 72.5% (103 out of 142 participants) 
• Day 2: 75.7% (81 out of 107 participants) 

• Because webinar attendance varied throughout the day, the response 
rate for any given polling question varied between 50 and 90 percent. 






































































